



## Menu Boston Pub Grill

https://it.menulist.menu Contrada Scalo Ferroviario 30, 87020 Grisolia Italia, GRISOLIA, Italy +393455971444 - http://Www.bostonpub.it









Un **completo** <u>menu</u> di Boston Pub Grill da GRISOLIA con tutti gli 12 portate e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le **offerte variabili** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web.

## Menu Boston Pub Grill



#### Panini

**HAMBURGER** 

#### Bevande

**BIRRA** 

#### Antipasti & Insalate

**PATATINE FRITTE** 

### Alla Griglia

COSTINE

#### Cibo Americano

**HOT DOG** 

#### Restaurant Category

**ITALIANO** 

### Hamburger

HAMBURGER CLASSICO BACON BURGER

#### Salse

SALSA

**BBQ** 

## Ingredienti Utilizzati

**FAGIOLI** 

**BACON** 

### Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**BURGER** 

**CARNE** 

**PANINI** 

**INSALATA** 

**POLLO** 

# Menu Boston Pub Grill



## **Boston Pub Grill**

Contrada Scalo Ferroviario 30, 87020 Grisolia Italia, GRISOLIA, Italy Orari di apertura:

Domenica 18:00-00:00 Mercoledì 18:00-00:00 Giovedì 18:00-00:00 Venerdì 18:00-01:00 Sabato 18:00-01:00 gallery image